

nega Mohoroviča. A kmalu se je bilo dogajalo, da se je ta ženska motila. Spoznala je pa isti dežnik neka druga ženska, in sicer neka prodajalka sadja. Ta je izjavila, da je bila nekoč pred dvema leti neka deklina pustila pri njej isti dežnik (govori se namreč vedno o ženskem dežniku, najdenem v Mohorovičevi kočiji) s prošnjo, da jej ga hrani. Izjavila je dalje, da je potem še večkrat videla isti dežnik v rokah iste deklina. Dalje je ta ženska povedala, da je ono deklino videla večkrat v družbi aretovanega Del Tina. A kar je najvažnejše, trdi sedaj ta ženska, da je to deklino, tisto jutro po vmoru pokojnega Praznika videla v ulici Maiolica a deklina da je bila vsa mokra. — Policija je to deklino takoj zasledila in jo še pred štirimi dnevi aretovala.

Aretovanega Karola Del Tina nam opisujejo kakor slaboumnega bebca, ki da je sicer vedno delal, dočim nam opisujejo njegovega 20 letnega brata Marija kakor navadnega postopača, ki ni nikdar maral delati.

Karol Del Tin je bil aretovan na podlagi albuma fotografiranih slik antropometričnega zavoda. Pokazali so namreč ta album — v katerem je že preko 1000 slik raznih že kaznovanih oseb — onim osebam, ki so videli morilca, ko se je vozil v Mohorovičevi kočiji proti Kontovelju. Tri teh oseb so pokazale — in sicer so pregledovali album posamično, vsaki za se — na sliko Karola Del Tina ter jo označile za sliko človeka, ki so ga videli v Mohorovičevi kočiji.

Dalje je tudi dognano, da si je dal Karol Del Tin ostriči lase in obriti brke ravno istega dne, ko smo mi in vsi drugi tukajšnji listi priobčili uradno nam sporočeni, natančni opis morilčeve osebe. Obril in ostrigel ga je brivec Albert Turkovič, ki ima brivnico v ulici della Tesa in je znan pod priimkom »Gallo.«

TEŽAŠKA MALA KRONIKA.

Ponarejen 5-kronski srebrnjak. 38-letna Franciška B. je hotela predinoči na predstavo kinematografa v ulici di Cavana. Kupila si je torej na vratih vstopnico in jo hotela plačati s 5-kronskim srebrnjakom. Blagajničarka je pa takoj spoznala, da je oni srebrnjak ponarejen. Začela je vpitati nad žensko čes, da jo je hotela oslepariti s ponarejenim denarjem. Ker je bilo pred vratmi mnogo ljudi, je bilo Franciško sram in je vsled tega odšla. A množica jej je sledila in vpila za njo. Slednjič se je Franciška zatekla k neki svoji znanki, imenom Jugovič, ki stane v ulici sv. Jurja (ki je tam blizu). A lastnik kinematografa, imenom Copolo, je povedal dogodek nekemu redarju in mu povedal tudi, kam da se je skrila Franciška. Redar je šel po njo in jo odvedel na policijo, kjer je Franciška povedala, da ona ni vedela da je srebrnjak ponarejen, vsled česar je bila takoj izpuščena.

Velika tatvina. Predsinočnjim, mej 8. uro in tri četrti in 9. uro in pol, se je bil neznan tat vtihotopil v dvorec gospe Josipine Bartoli v Skorklji št. 66. Preplezal je zid, ki obkroža dvorec in potem skozi odprto okno skočil v neko sobo v pritličju. V tej sobi je naslinim načinom odprl neko omaro, v kateri je našel raznih dragocenosti, kakor ure, verižice, prstane, uhane, igle itd., v skupni vrednosti 13.440 kron, in pa 50 kron denarja. Seveda je vse to pobral in odnesel seboj. — Kuharica Marija Letner, ki je bila tedaj sama doma, je šla ob 9. uri in pol v vrt po vodo in je videla človeka, ki je s culo v roki skočil z okna v vrt in pobegnil v bližnji gozd. Začela je vpitati in na njeno vpitje so prihiteli skupaj sosede, ki so sicer iskali tatu, a ga niso našli. —

Tatvina je bila takoj prijavljena policiji. In včeraj v jutro sta bila, na podlagi raznih poizvedeb aretovana 24-letni Anton K. in 23-letni Ciril K., oba kovača in oba iz Trebč. Dokazalo se je pa kmalu, da sta ta dva popolnoma nedolžna, vsled česar sta bila tudi takoj izpuščena.

Nezanesljiv vajenec. 15-letni mesarski vajenec Inocencij G. je bil predsinočnjim aretovan na zahtevo mesarja Hugona Benedetich-a, pri katerem je bil v službi v mesnici v ulici del Farneto št. 20. Benedetich ga je pa dal aretovati, ker je zasledil, da mu je dečko v več kratih vkradel 16 kron denarja, nekaj utežev iz vedenine, vrednih 4 krone, in steklenico vina, vredno krono in dvajset stotink.

Kdo je tat? Gospod Adolf Schlesinger, ki ima v ulici sv. Sebastijana trgovino raznega blaga, je prijavil policiji, da je prišel na sled raznim manjim tatvinam, izvršenim v njegovi trgovini. Tako da je zasledil, da mu manjka 7 ducatov glavnikov, 5 ducatov ustnikov, ducat novčark in raznega družega blaga, v skupni vrednosti 47 kron in 50 stotink. Zvedel da je pa tudi, da je bilo vse to blago prodano nekemu krošnjarju, ki stane v ulici delle Ombrelle.

Smešnica. Neki list je o nekem velikem požaru poročal tako-le: »Včeraj je izbruhnil požar v skladišču polnem bombaža, ki se je takoj razširil na vsa bližnja poslopja.« — (Hotel je povedati da se je razširil požar, pa je povedal, da se je razširil bombaž.)

Koledar in vreme. — Danes: Jakob, apostol; Boljedrag: Ljepava. — Jutri: Ana, mati Marija; Bratislav; Jana — Temperatura včeraj: ob 2. uri popoldne + 27° Celsius. — Vreme včeraj: lepo.

Društvene vesti in zabave.

Bralno in pevsko društvo »Prečeren« v Boljuncu naznanja, sta se oglasila

nadalje k sodelovanju pri slavnosti razvitja zastave dne 4. avg. t. l. tudi oddelek pevskega društva »Kolo« iz Trsta z zastavo in pevsko društvo »Slovani« iz Padrič.

Darovi.

Moški podružnici je daroval za C. M. dar g. dr. S. Pertot 10 K.
Denar brani podružnični tajnik.

Vesti iz Goriške.

Smrtna kosa. V Šempolaju je umrl sin tamkajšnjega župana, g. Alojzij Kosmina. Pokojnik je bil v najlepši moški dobi 37 let. P. v m.!

Iz Rihemberško-brejske občine. Nova metla dobro pometa. Novi župnik v Rihemberku hoče imeti novi farož in novo cerkev. Zato pa je zdaj mnogo prerekanja in kritike, ker prete ogromni stroški in delo.

Farož je po mnenju ljudi dovolj lep in prostoren, da malo hiš tako v občini. In še so živi ljudje, ki so ga pomagali zidati, torej ni star ter kvečemu le kakega popravila potreben. Tudi cerkev je trdna in primerna zgradba, da bi jo bilo škoda posipati, četudi prihaja ob shodih in večih praznikih nekoliko tesna. Kdor trezno preišča in ne gleda na kake malenkostne osebne koristi, je vsakdo protiven pretečim ogromnim stroškom, ki bi nastali z novim zidanjem cerkve in še nepotrebnim zidanjem župnišča, ki za zdaj popolnoma zadošča vsem potrebam. Nismo nevoščljivi in vsakemu privoščamo svitel grad. Ali vprašati se je, kje dobiti denar, ko dandanes naš kmet živi v taki stiski in revščini da se pri svojih tesnih in razdrtih poslojih ne more misliti niti na najpopotrebnejša popravila in plačuje take nedostatke čestokrat z boleznimi, ki se izcimljajo v neprimernih luknjah.

Ako so pa nekaterniki res vneti za zidanje cerkve, naj se jo zida v podobčini Brje, kjer se ta opravičena želja goji že davno med ljudstvom. Ta podobčina je od zdajšnje rihemberške cerkve nad uro hoda oddaljena; a zveze in poti so take, da bi zdrav človek za potrebo napravil vsaj oporoko, predno se podaja k materi fari! V tej podobčini je tudi že šola in pokopališče, za kar se je pa zahvaliti le posvetni oblasti. S tem odpade tretjina ljudi, ker Brje štejejo do 700 ljudi in rihemberška cerkva bo potem zadostovala za Rihemberk menda za večne čase. Delajmo previdno in vedno oziraje se na fakične potrebe ljudstva in občine, pa pustimo nepotrebne in nepremišljene stavbne načrte, pa večno stikanje po oblastnihah za realiziranje istih, pa se zopet povrneta v občino red in mir, ki sta tako potrebna in ki bi koristila vsem!!

Kobilice selke so se pojavile v veliki množini po Krasu. Pomikajo se od Pliskovice proti Škrbini in žrejo, kar dobijo. Okoli Pliskovice in Gabrovice so napravile baje mnogo škode in sicer ne samo po travnikih, ampak tudi po drevju.

(Dalje na IV. strani)

Tovarna pohištva
Aleksand. Levi Minzi
ulica della Tesa št. 46
ZALOGA:
Piazza Rosario št. 1
Katalogi načrti in proračuni
NA ZAHTEVO.

UMETNI ZOBJE
Plombriranje zobov.
Izdiranje zobov brez
vsake bolečine
v zobarskem kabinetu
Dr. J. Čermák in G. Juscher
TRST
ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

Avtorizovano podjetje za čiščenje in svitljenje parketov
MARCO BENIZZI, Trst, ulica Roiano 2 Telefon 1968
Cene jako zmerne. Ceniki in vzorci sob na željo brezplačno. Delo zajamčeno, največa točnost.

Mirodlinica „All' Aquila nera“
Giuseppe Macorin
Trst — Piazza Carlo Goldoni št. 6.
Skladišče mineralnih : : Kirurgične potreb-
vod, parfimov, barv, : : ščine, gumijsve cevi,
čopičev in povlakov. : : zdravične kramenije,
Petrolej d v a k r a t : : kemični izdelki, modra
: : : : čiščen. : : : : : : galica, žveplo, : :
prah za skisano vino itd.

ANTON SKERL
mehanič, spriseceni svadenec.
Trst - Carlo Goldonijev trg II. - Trst
Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“
Napejjava in zaloga električnih zvončkov, ljuč in prodaja gramofonov, zono fonov in fonografov
Zaloga priprav za točiti pivo. Lastna mehanični delavnica za popravljanje šivalnih strojev, koles motokoles itd.
Velika zaloga pripadkov po tovarniških cenah.
TELEFON št. 1734.

Tržiška tovarna za olja, mazilo za vozove, kemiški proizvodi
Kollar & Breitner
Tovarne: Katram, Asfalt, Karton za pokrivanje, lesni Cement, Karbolinej, Naftalina „GROSSOL“ itd. itd.
Grossol za sedaj priznano kakor najbolje in naj-trajnejše mazilo, ki ohranja nove in stare plasti na asfaličnih kartonih, skrilnih ploščah in vsakovrstnem laminu.
Asfaltirani kartoni, izolatorni kartoni, lesni cement, karbolinej, karbolna kislina, asfalti in drugi proizvodi iz asfalta in katrama, opozila olja, mast za stroje, mazila za vozove, priznane in najboljše znamke (registrirane) mast za vagone, mast-vaselina za kože, mast za orožje, voščilo za čevlje itd.
Tovarna in pisarna v TRŽIČU (Montalcone) pri Trstu.

RAFFAELE SPAZZALI
TRST
via Cassa di Risparmio št. 11
ogel Via Nuova
BARVE **OLJA**
Posebnosti: **POVLAKE**
Silkanje na emailu. — Povlake za pode. Povlake za ladje, jahte itd.

Skladišče odlikovane tovarne glasovirjev
L. Magrini & Figlio
se nahaja sedaj
v ulici San Giovanni št. 14, I. nadst.

Serravallo-vo železnato kina vino
za bolehnne otroke in rekonvalescente
Provzročča voljo do jedi, utrjuje želodec in ojačuje organizem.
Priporočeno od najslovehih zdravnikov v vseh slučajih, kadar je treba se po bolezni ojačiti,
Odlikovano z 22 kolajnami na raznih razstavah in z nad 5000 zdravniškimi spričevali.
I. SERRAVALLO
TRST

Pooblaščena zemljedeljska in zemljemerska
pisarna inženerja **J. A. Maglich-a**
ki se je nahajala v ulici San Nicolò št. 5
se je preselila
v ulico San Nicolò št. 34
I. nadstropje.

Avtorizovano podjetje za čiščenje in svitljenje parketov
MARCO BENIZZI, Trst, ulica Roiano 2 Telefon 1968
Cene jako zmerne. Ceniki in vzorci sob na željo brezplačno. Delo zajamčeno, največa točnost.

HOTEL BALKAN 78 sob, elektr. razsvetljava, lift, kopejli Počaj & Xugi HOTEL BALKAN

Vesti iz Kranjske.

V „Eremitovki“ in pri „devetem studentcu“. Gosp. Franjo Pirč in Kandije je napravil z neko manjšo družbo pretečeno nedeljo izlet v enega najlepših krajev Novo meške okolice, to je teren pod Gorenjo Stražo in sicer od mlina pod Rumanjo Vasjo ob romantični tesni Krke v smeri med Sotesko in Toplicami. Živo v ogromno skalovje med izrastki dveh hribov si je napravila Krka svojo tesno globoko ležečo strugo potem, ko je zapustila nazadni prvotni tok od Soteske v švicarsko-slični dolini od Nemske Vasi proti Podturnu (dobre pol ure od Toplice) in krenila nazaj bolj severno smer proti Straži. Omenjena dolina, ki se prav lepo občuduje iz prijazne, topliškim gostom znane cerkvice sv. Antona, in pa ta tesna od Romanjskega mlina proti Soteski, to je nekaj tako divno romantičnega, da se ne more dovolj pohvalno opisati. Če se voziš po novi cesti v Toplice, ugledaš par streljajev od Rumanje Vasi ob cesti mali gozdček ob jarku poln globokih kraških kotanj. Desno pa štrli ogromno z malimi drevesi in grmičevjem porašeno skalovje naravnost v globočino Krke.

V teh pečinah je več rogov in jam, med katerimi je takozvana „Eremitovka“, najbolj zanimiva. Ima visok, prostoren vhod, toda točasno je že precej zasuta. V njej so se našle stare kosti raznih večjih živali. V jeseni se jama izkopanjem osvobodi zasulega gruša in prsti. Pod njo tik nad Krko je 12 m dolg, prostoren rov, do katerega se je preiskovalec viseč nad Krko, spustil po vrvi. Ta rov je v zvezi z globoko točasno tudi zasuto propadno, katere široka odprtina se lahko s ceste opaža. Stari ljudje pripovedujejo, da je v Eremitovki nekoč bival star puščavnik — ljudstvo mu je reklo „eremit“. Od tod tudi ime jame. Če se uvažuje, da Ateniška vas (Monchsdorf) ni daleč od tod, zna biti na tej pravljici veliko verjetnosti. Izkopavanje v jeseni in natančnejša preiskava in poizvedbe bodo imele potrditi verjetnost te ljudske pravljice. Družba se je prepeljala s čolnom onkraj Krke in tam našla na kratkem prostoru več izvirkov studentev, ki izvirajo izpod Straže. Pastirji, oziroma ljudstvo sploh imenuje ta kraj tik ob cesti na Sotesko, „pri devetem studentcu“. Studenčnica je izredno mrzla in dobra, ob povodnji pa ti deveti studentci visoko naraščajo. Kdor potuje v te kraje, naj ne zamudi ogledati si ta divno romantični kraj.

Novi ravnatelj gimnazije v Kranju. Kakor javljajo z Dunaja, je ravnateljem gimnazije v Kranju imenovan prof. Fajdiga iz Ljubljane.

Gospodarstvo.

Vinska trta razvija se še vedno jako lepo. Nekateri vinogradniki pravijo, da niso še videli svoje življenje tako lepega grozdja, kakor je letos. Lepo je povsod brez izjeme, izlasti pa v novih nasadih po Vipavskem. Na Krasu je pobila ponekod toča. Da se je razvil letos tako lep zarod, je pač največ pripomoglo lansko bolj suhotno vreme, in se ni zamogla razvijati radi tega peronospera. Kdor hoče imeti torej lep zarod tudi prihodnje leto, naj škropi tudi mladje, ki se razvija sedaj. Staremu listju ne bo peronospera sicer več mnogo škodila, pač pa napravi prav lahko še mnogo kvara na vršičkih. V zadnjih osmih dneh se je začela peronospera nekoliko bolj razvijati, prej jo je bilo pa le redkokje videti. Tudi zvepljanje naj se letos ne pozabi, kajti bolezen vidium se že v mnogih vinogradih dobro pozna. „Prim. Gospodar“

Razne vesti.

Četrti mednarodni kongres stenografov. Od 7. do 10. sept. t. l. se bo vršil v Gradcu četrti mednarodni kongres stenografov.

Zenski poslanci v Finskem deželnem zboru imajo na duši že eno človeško življenje. Mož neke deželnozbornske poslanke se je sam ubil. Prej je izjavil znancem, da je njegova žena tako preobložena zakonodajnim poslom, da povsem zanemarja gospodinjstvo. On je radi agitacije povodom volitev ostal brez dela, a njegova žena, ki dobiva mesečno 300 mark, daja mu na dan samo 40 fenigov, tako, da mu ne preostaja drugo, nego se ubiti. Redarstveno izjvestje pravi: Siromašni človek, ta je v resnici stradal. Žena pripada socialistični stranki.

Dvajsetletnica vlade bolgarskega kneza. Za dostojno obhajanje dvajsetletnice vladarja bolgarskega kneza Ferdinanda je vlada dovolila 14.000 levov za potrebno okrašenje poslopij v Trnovem, kjer se bo slavnost vršila. V Trnovem je namreč sobranje izvolilo Ferdinanda Koburškega knezom bolgarskim. O tej priliki se bodo izdale tudi posebne jubilejne poštne znamke.

Dunajski župan dr. Lueger se je včeraj odpeljal na daljši dopust v Brixsen.

Prva učenka na zagrebški trgovski šoli. Deželna vlada hrvatska je dovolila neki gospodini, da se sme udeležiti pouka na zagrebški trgovski šoli. To je prva slušateljica zagrebške trgovske šole.

Za tedensko izplačevanje državnih uradnikov. Iz Budimpešte poročajo: Okolu 150 državnih uradnikov je imelo v

neki kavarni pod predstvom državnega tajnika dr. Bele Rado šod, na katerem so razpravljali vprašanje, bi li ne bilo možno, da bi državni uradniki dobivali svojo plačo po ameriskem vzorcu na teden in ne mesečno. Le stanarina naj bi se izplačevala tromesečno. Šod je sklenil, naprositi deželno zvezo državnih uradnikov, naj stori v tem pogledu primerne korake.

Predsednik Justh izgubil spise. Iz Budimpešte poročajo od 20. t. m.: Predsednik zbornice Justh je prijavil policiji, da je včeraj potoma od poslanske zbornice do ministerstva za uk in bogočastje izgubil veliko kuverto, v kateri so bili važni spisi, tičoč se proračuna bogočastja.

Orkan v Boki kotorski. V ponedeljek opoldne je razsajal v Boki kotorski silen orkan, ki je trajal 15 minut. Neko barko v kateri je bil za časa orkana na odprtem morju konceptist dr. Kriesche iz Sarajeva z ženo, materjo in sestro je vihar prevrnil. Le mati in veslar sta se mogla rešiti, drugi so utonili.

Za 1.214.895 rubljev dragocenosti orožnih. Iz Krakova poročajo, da je v soboto na postaji Mabatın stopil neki neznanec v voz vlaka, v katerem je sedela soproga trgovca Dobryeina, ter zgrabil zabojček, v katerem je bilo za 1.214.895 rubljev dragocenosti, ter izginil brez sledu.

Poplava Donave. Iz Budimpešte poročajo, da je Donava pri Stari Pešti stopila iz korita. Poplava je taka kakor spomladi, za to so oblastnije izdale potrebne odredbe.

MALI OGLASI.

Mali oglasi računajo se po 3 stot. besedo; mestotiskane besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina 40 stotink. Plača se takoj.

Odda se lepa meblirna soba v ulici Fabio Severo št. 20, 1, levo. Cena zmerna, uhod prost, lep razgled. 852

Odda se takoj v najem ali na račun trgovino jestvin v Nabrezini. Naslov pove „Inseratni oddelek Edinosti“. 849

Proda se ljudska kavarna v bližini Barriera vecchia. Oglasiti se je v gostilni „Alla Stella“, Piazza Carlo Goldoni. 850

Hiša se proda; 2 kuhinji, 2 sobi, klet in približno 100 sežnjev vrta, vse po jako nizki ceni. Oglasiti se je v gostilni „Alla Stella“, Piazza Carlo Goldoni.

Vina namizna in buketna, bila in črna najfinjših vipavskih vrst od 56 litrov naprej. Tro-pinovec naraven — oddaja Maks Ličen, velepos. v Rihemberku. 769

Nadučitelj bi takoj poročil izobraženo dekle v starosti 17—26 let. Ponudbe s podatki o premoženju pod naslovom „Srečna bodočnost“ na „Inseratni oddelek Edinosti“. (800)

Sobni slikar in lakirar GIORGIO PRIFTI, Trst

ulica San Michele št. 5
Slika sobe v vsakojakem umetniškem slogu, izvršuje tapetirarska dela s papirjem, prevzema dela novih zgradb. CENE ZMERNE

ZALOGA POHIŠTVA TOVARN
MIZARSKKE ZADRUGE
v GORICI-SOLKAN
TRST VIA DEI RETTORII (ROSARIO)
PALAČA MARENZI
PODRUŽNICE: SPLJET, REKA TELEFON N°1631

OBISČITE!!
Velika zaloga čevljev
Luigi Voltan TRST, ulica Barriera vecchia 33
Največa trpežnost in eleganca.
CENE ZMERNE.
Cene določene, da se ni bati konkurence.
Goriimenovana tvrdka izdelava vsaki dan 500 parov čevljev katere prodaja v svojih prodajalnicah. To je jasen dokaz, kako so cenjeni ti izdelki.
Delo popravljivo!
Izvršuje se popravljanja!



Mož trintridesetih let, ki je učil gimnazijo, kadetno, poljedelsko, vinarsko, sadjarsko in trgovsko šolo, vešč več ali manj slovenščine, srbo-hrvatsčine, nemščine, italijanščine, francoščine in ruščine; šest let odvetniški uradnik, išče posla. — Naslov: A. Trobec, Sv. Ivan — Trst. 762

25% letnih čistih obresti plača trgovsko-denarni zavod privatnim osebam na uloge čez K 1000. Odkaz vsakodobno. Prijave naj se pošilja na „Dioničko društvo“ Zagreb (Postrestance) 810

Novi zavod za likanje na svetlo in brilantno ulica Gioachino Rossini 2. (704)

Družina v Gorici sprejme učence na stanovanje in hrano, z dobro postrežbo in pod dobrim varstvom. — Naslov pove „Inseratni oddelek Edinosti“. 820

Za vsakovrstne naročbe mineralnih vod, obrnite se na centralno zalogo vseh naravnih mineralnih vod
Angelo Devetak — Trst
ulica Acquadotto 22. — Tel. 1448

Naznanjam slavnemu občinstvu, da sem prevzel — | — | — | — | — | — | — | — | — |
prodajalnico jestvin
v ulici Giulia št. 90
ter jo opremil z vsemi v to spadajočim predmeti. Moka, kava, riž, olje, milo itd.
Vse po nizkih cenah
Za mnogobrojni obisk se priporoča
IVAN KLUN.

BOGOMIL PINO
bivši urar v Sežani
ima svojo novo
prodajalnico ur
v TRSTU
ulica Vincenzo Bellini št. 13
nasproti cerkve sv. Antona novega
Prodaja vsakovrstne ure in popravlja iste po zmernih cenah in z jamstvom.



SLIKAR — DEKORATER
Giuseppe de Franceschi
Trst, ulica Boschetto št. 6
izvršuje vsakojako slikanje sob v različnem modernem skladu
Tapeciranje s papirjem.
DELO DOVRŠNO. CENE ZMERNE.

DROGERIJA Josip Zigon ul. Caserma 1
Filijalka na Proseku št. 140
Izbir drog, barv, šopličev, pekokov, parumov, sn. mila. — Zaloga mineralne vode, voska za parkete, na mrzlo pripravljene strupa tamariado, malinevoa itd. itd.

F. Pertot urar
Trst, ulica Poste Nuove 9
Žepne ure najboljših tovarn
Najnovejše stenske ure. Izbir ur za birno in za darila. Popravilja po zelo nizkih cenah.



POZOR SLOVENCIM!
Podpisani naznanjam, da sem prevzel dobroznano gostilno | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
„Al Buon Ritrovo“
TRST, ulica Stadion št. 19, TRST
s krasnim za zabavo jako ugodnim vrtom.
Točim istrsko in dalmatinsko vino prve vrste in Dreherjevo pivo.
Kuhinja je dobro preskrbljena z gorkim in mrzlim jelom.
Priporočim se slavn. občinstvu za obilen obisk
Andrej Furlan
lastnik.
Svoji k svojim!

Vinarsko in gospodarsko društvo
v Komnu
ima v svoji zalogi
izvrsten, pristen
kraški teran
Cene primerne ter hitra postrežba. V svoji gostilni »Pri Svari« toči izborna črna in bela vina. Vsa pojasnila daje z udanostnim priporočilom
Načelstvo.

Andrej Rudeš, mizar
in izdelovalec pohištva
(ulica Irene della croce 4, in ulica Scussa 8)
ima vedno v zalogi zakonske in obedovalne sobe najljubše in trdno delane v lastni delalnici.
Posebna izbira kuhinjske opreme.
Specijaliteta: OMARE-LEDENICE
Sprejemlje kakoršnokoli naročilo za tu in za evopaj, kakor tudi poprave.

Velika zaloga istrijskega in dalmatinskega vina, belega in črnega iz najboljših kleti, marsala I. vrste na debelo in drobno
Pošilja na dom brezplačno vsako količino, izven Trsta franko postaja Trst po konkurrenčnih cenah. Ul. Glav. Boccaolo 11
FRATELLI de GIOIA, Trst

Odlikovana tovarna glasovirjev
E. Warbinek
Trst, Piazza Carlo Goldoni 12
(vogel Corso - Via Nuova)
Specijaliteta pianinov, glasovirjev svetovnih tvrdk Steinway in Jons v New-Yorku, Schweighofer itd.
Elekt. pianini, orkestroni, harmoniji
Izposojuje. — Menjuje. — Daje na obroke. Popravilja. — Akordira po zmernih cenah.

Poprava in komisijska zaloga dvokoles.
pri
Batjel-u
GORICA, v. a Duomo 3
Prodaja tudi na mesečne obroke.
Ceniki od Waffenrad, Dürkopp-Diana itd. franko.

